1.

Manuel de maintenance pour DC Fast

Conformité en matiere de sécurité

Débranchez l'alimentation électrique du MaxiCharger pendant toute la procédure
d'installation.

La capacité de charge du réseau électrique doit répondre aux exigences du
MaxiCharger.

Connectez le MaxiCharger a un systéme de cablage permanent, métallique et mis a
la terre. Sinon, utilisez le conducteur de mise a la terre de I'équipement avec les
conducteurs du circuit et connectez-le au bornier ou au fil de mise a la terre de
I'équipement sur le produit.

Le personnel non qualifié doit garder une distance de sécurité pendant toute la
procédure d'installation.

Les connexions au MaxiCharger doivent étre conformes a toutes les regles locales
applicables.

N'utilisez que des fils électriques de calibre et d'isolation suffisants pour supporter le
courant et la tension nominaux demandés.

Protégez le cablage a l'intérieur du MaxiCharger contre tout dommage et n'obstruez
pas le cablage lorsque vous effectuez I'entretien de I'armoire.

Maintenez I'armoire a I'écart de toute source d'eau.

Protégez le MaxiCharger avec des dispositifs et des mesures de sécurité
conformément aux régles locales.

Portez les équipements de protection individuelle appropriés tels que des vétements
de protection, des gants de sécurité, des chaussures de sécurité et des lunettes de
sécurité si nécessaire.

Consultez le "Manuel d'installation et d'utilisation du MaxiCharger DC" pour plus de détails.

2. Termes et abréviations

No. | Abréviations Description détaillée

1 AC Courant alternatif

2 ALM Gestion adaptative de la charge

3 BMS Systéme de gestion de la batterie

4 CAN Réseau régional du contrdleur

5 CCs Systéme de charge combiné

6 CCu Unité de contréle de communication

7 CHAdEMO Nf)m com'merc?al d'u‘n systf‘:me de recharge rapide pour
véhicules électriques a batterie




8 CPU Unité centrale de traitement

9 DC Courant continu

10 | DLB Equilibrage dynamique des charges

11 | DNS Systéme de nom de domaine

12 | DPA Répartition dynamique de la puissance

13 | DTC Code d'erreur de diagnostic

14 | ECU Unité de contréle électronique

15 | ELCB Disjoncteur de fuite a la terre

16 | FPGA Réseau de portes programmables sur site

17 | FW Micrologiciel

18 | GFCI Disjoncteur différentiel de fuite a la terre

19 | IMU Unité de mesure d'isolement

20 | MAC Contréle d'accés aux médias

21 | MCB Disjoncteur miniature

22 | MCCB Disjoncteur a boitier moulé

23 | MCU Unité de contrdle principale

24 | NFC Communication en champ proche

25 | OBD Diagnostic embarqué

26 | OCPI Interface de point de charge ouvert

27 | OCPP Protocole de point de charge ouvert

28 | OS Systéme d'exploitation

29 | PCB(A) Carte de circuit imprimé (assemblage)

30 | PLC Controleur logique programmable

31 | PME Mise a la terre multiple de protection

32 | POS Point de vente

33 | PWM Modulation de largeur d'impulsion

314 | RCBO Disjoncteur de type électromagnétique a courant résiduel avec
protection intégrée contre les surintensités.

35 | RCCB Disjoncteur a courant résiduel

36 | RCD Dispositif de courant résiduel

37 | RFID Identification par radiofréquence

38 | SIM Module d'identité d'abonné

39 | soC Etat de charge

40 | SOH Etat de santé

41 | SPD Dispositif de protection contre les surtensions

42 | SPI Interface Périphérique Série

43 | TCU Unité de contréle de la transmission

44 | USB Bus série universel

45 | VCI Interface de communication du véhicule

46 | VtoG Véhicule vers le réseau électrique




3. Spécifications techniques

3.1 Tableau des couples de vis

Panneau de commande (vis M3, couple de serrage de 5,5 + 10 % kgf.cm), barre de
cuivre (vis M4, couple de serrage de 12 £ 10 % kgf.cm ; vis M6, couple de serrage de 12
+ 10 % kgf.cm ; vis M8, couple de serrage de 70 = 10 % kgf.cm ; vis M10, couple de
serrage de 120 £ 10 % kgf.cm), disjoncteur (La valeur spécifique est soumise a la valeur
de couple recommandée fournie avec la piéce. En l'absence de valeur recommandée,
veuillez vous référer au tableau 1 suivant pour la connexion générale 2.), fil de la borne de
recharge, contacteur DC (vis M8. La valeur spécifique est soumise a la valeur de couple
recommandée fournie avec la piéce. En I'absence de valeur recommandée, veuillez vous
référer au tableau 1 suivant pour la connexion générale 2.), ventilateur (vis M4, couple de
serrage de 12 = 10% kgf.cm) et écran (vis M4, couple de serrage de 12 + 10% kgf.cm).

Tableau 1 Table d'étalonnage de la clé dynamométrique (Unité : kgf.cm)

Connexion générale

1 2 3
Spec. | Acier (taraudage direct, Acier (écrou riveté ou Aluminium,
de vis contre-taraudage) et assemblage boulonné) cuivre et
aluminium moulé sous plastique
pression
M2 1,5 1,5 0,8
M2.5 3 3 1,6
M3 5 55 3
M4 10 12 6
M5 13 20 10
M6 28 30 15
M8 65 70 35

Les valeurs dans ce tableau sont
résistance de la vis (écrou) est de 4,8 (= 6), la limite d'élasticité est supérieure a 200
MPa pour la plaque d'acier de base a taraudage direct et supérieure a 175 MPa pour
les autres matériaux en aluminium, et I'aluminium moulé sous pression sélectionné est
ADC12.

Lorsque les matériaux des deux matériaux de connexion sont différents, il convient de
choisir la valeur correspondante de celui dont la résistance est la plus faible.

La tolérance du couple est de £10%.

des valeurs recommandées lorsque l'indice de

Ajustez le couple a un niveau approprié en fonction du diameétre des vis et des écrous
lorsque vous vissez des fixations avec un tournevis électrique pour éviter d'endommager
la rainure transversale des vis. La base de réglage est indiquée dans le tableau 2.

Tableau 2 Correspondance entre la force de vissage d'un tournevis électrique et
I'élément de fixation




Plage de ) Diamétre de
i Poids du | Longueur du

Vis couple corps (Kg) corps (mm) I'arbre
(kgf.cm) flexible (mm)

M2 2-5 0,27 196

M3 5-10 0,42 231

M4 8-16 0,57 245 6,35

M5 16-28 0,70 257

M6 35-55 1,05 253

3.2 Liste des outils de maintenance

—

=

Pince a dénuder Coupe-fil

Tournevis Phillips

Outil de sertissage

Tube thermorétractable Gants de sécurité

&
AN
(& < ",‘1,}:"

——— )

Chaussures de sécurité Ventouse

Tournevis électrique ou tournevis cruciforme, clé dynamomeétrique/clé a douille (5,5
mm (vis hexagonale M3), 7 mm (vis hexagonale M4), 10 mm (vis hexagonale M6),
13 mm (vis hexagonale M8), 16 mm (vis hexagonale M10)), ventouse (quantité :
2 ; utilisée pour le remplacement de I'ensemble TCU)



4. Introduction du systéme

4.1 Apparence de la borne de recharge

Module de charge

Bouton d'arrét d'urgence

Assemblage d'écran N . -
Coton anti-poussiére . Coton anti-poussiere
" Ventilateur de . } ——
H - Pl
spoiler TCU g i

Ventilateur de spoiler |
Ventilateur de sortie s - P

d'air
N-Panneau d'amplification
de puissance du cornet

NS
!

Disjoncteur a boitier moulé
Contacteur AC SPD

Disposition des composants de maintenance de la borne de recharge DC 120 kW (IEC)

Bouton d'arrét d'urgence Assemblage d'écran

rVentiIateur de
spoiler TCU
Ventilateur
-
de spoiler

Coton anti-poussiere r~ Coton anti-poussiére

Ventilateur de sortie
d'air

Panneau
d'amplification  de
puissance du cornet

Disjoncteur a boitier moulé

Disjoncteur de secours SPD
SPD

Contacteur AC

Disposition des composants de maintenance de la borne de recharge DC 120 kW (UL)



Antenne

Bouton d'arrét d'urgence

Assemblage TCU

Verrouillage de la porte frontale

%

Vue axonométrique

Ventilateur de spoiler 03

il =0 @ L. @ L i\
P m——— T —— \
- - - . I /f = = i e r o= . . f ]
e | || Fusive |k 1 Fusibl o ] S
s : bC EL T e DC : =
g . Contact = e I
e I eur DC “Tx — - @ = Fﬂ% =1l VVentilateur de spoiler 01
Q= 11 (R CCU-0L I —C0-02 - i
i i 0 nl A5 I
Ventilateur de sortie i i =|:| & . - . L =3 A i m
d'air :E ol Bl s =
H.' —— i o 1~ W] Panneau g o
i I I il Disionct N m i peey O T | d'amplification T o
et I Isjoncteur | o T - i Module AC-DC
o] [ e mese i e
T T H s St (RS [
i EI:I ol HiHgH Disjoncteur de Ventilateur de spoiler 02
! — secours SPD
O sl e e 3!
Cot i N | H lH ﬂlll Contact ]| — & SPD Coton anti-poussiére
oton anti-poussiere il HI:I eurAC 1 l [l .
i i1 B .
: s | == : =
I (U A—
Chauffage
Vue de gauche (intérieur) Vue frontale (intérieur) Vue de droite (intérieure)

Borne de recharge DC 240 kW (CE)



Antenne

Bouton d'arrét d'uraence

Assemblaae TCU

- EtiB

—P0S

Etui A

Verrouillage de la porte frontale

Vue axonométrique

Ventilateur de spoiler 03

I L Y - I} |
ICONGIN B S 1 | AT i s . i § .
: e DC - | Fusibl P
WK ; eDC {
T: Contact s . :T
. eur DC <HE=; : = : . = {[ Ventilateur
U (e i : . —-Ceu2 = H— de spoiler 01
Ventilateur de sortie d'air IE gi:i @ - _ = ! = o ) Il D
'H- I I HIII -} u g Panneau
i i ) a prryein . . . - —
i t i Disjoncteur & |@: =2 [ o'ampification B | osuie e
| i 1 boitier moulé = AT de puissance
i ! I [I:I: E 5 P . Disjoncteur .
H b T [ .. Ventilateur
IHH' ] i | s de secours — .
i ! i =4 —de spoiler 02
) ot it o SPD e
i ‘l ‘I' i & Contact  EEIR &
. N i i eur AC — o Jo] | SPD Coton anti-poussiére
Coton anti-poussiére - IH g::: Transformat - .. o
”_ g <= eur . =
=] H d'isolation H lier
| N j :l
Vue de gauche Vue de droite

(intérieur) Vue frontale (intérieur) (intérieure)

Borne de recharge DC 240 kW (UL)



5. Exigences de maintenance

5.1 Exigences générales de maintenance

Une maintenance périodique doit étre établie afin d'obtenir le meilleur service de la
borne de recharge EVSE. Une vérification annuelle des dispositifs de commutation et
de toutes les connexions devrait étre I'exigence minimale. Les équipements soumis a
un fonctionnement trés répétitif peuvent nécessiter une maintenance plus fréquente. Il
convient de conserver un registre permanent de tous les travaux de maintenance. Le
registre doit inclure une liste des vérifications et des tests périodiques effectués, la date
alaquelle ils ont été effectués, I'état de I'équipement et toute réparation ou tout réglage
effectué. Les employés chargés de la maintenance doivent suivre toutes les pratiques
de sécurité reconnues, telles que celles contenues dans le Code national de sécurité
électrique et dans les réglementations de sécurité de l'entreprise ou autres. Pour
obtenir des informations spécifiques concernant I'entretien des appareils, tels que les
disjoncteurs, les RCD, les relais, les compteurs, etc., reportez-vous au manuel
d'instructions distinct fourni pour chaque équipement.

5.2 Exigences de maintenance des enceintes

La station enclose ne nécessite aucun entretien autre qu'un nettoyage occasionnel.
Avertissement : Afin de réduire les risques de chocs électriques ou d'endommagement
du matériel, n'ouvrez pas I'équipement pendant son nettoyage. L'entretien de
I'enceinte s'effectue uniquement a I'extérieur.

Nettoyez l'enceinte a l'aide d'un chiffon doux Iégerement humidifié avec une solution
détergente douce.

N'utilisez jamais de tampon abrasif, de poudre a récurer ou de solvants inflammables
tels que l'alcool ou le benzéne.

5.3 Exigences en matiére de maintenance des circuits d'alimentation

L'inspection du circuit d'alimentation est recommandée au moins une fois par mois. Il
est recommandé de procéder a des inspections plus fréquentes en cas de conditions
de charge multiples, de poussiére, d'humidité ou d'autres conditions défavorables.

* MCB, RCD

Si le disjoncteur reste ouvert ou fermé pendant une longue période, il est recommandé
de procéder a plusieurs ouvertures et fermetures successives, de préférence sous
charge.

A tout moment, il est important de ne pas laisser de peinture, d'huile ou d'autres
matiéres étrangeres sur les surfaces isolantes ou sur le disjoncteur, car elles peuvent
provoquer une faible résistance entre des points de potentiel différent et entrainer une
éventuelle panne électrique.

Inspectez toujours les équipements aprées l'interruption d'un courant de court-circuit.
Normalement, le dispositif de protection contre les surintensités du circuit empéche



tout dommage électrique, sauf au point réel du court-circuit.

Une inspection approfondie de I'ensemble du systéme doit étre effectuée apres tout
courant de défaut important afin de s'assurer qu'il n'y a pas eu de dommages
mécaniques aux conducteurs, a l'isolation ou a I'équipement.

N'ouvrez pas les dispositifs scellés tels que les déclencheurs de disjoncteur. S'il y a
une possibilité que les unités étanches aient été endommagées, il faut les remplacer.
Au moment de l'inspection, les contrdles suivants doivent étre effectués aprés la mise
hors tension de I'équipement.

- Faites fonctionner manuellement I'appareil plusieurs fois en vérifiant qu'il n'y a pas
d'obstruction ou de frottement excessif.

- Faites fonctionner électriquement I'appareil plusieurs fois (si le disjoncteur a une
commande électrique) pour vérifier si les accessoires électriques fonctionnent
correctement.

- La rupture de certaines piéces ou des brllures importantes indiquent qu'il faut les
remplacer.

- Vérifiez le fonctionnement des dispositifs de déclenchement, y compris les dispositifs
de déclenchement par surintensité, en vous assurant que tous ont une action de
déclenchement positive. (Mouvement perceptible dans le sens du déclenchement au-
dela du point de déclenchement).

- Appuyez sur le bouton de test du dispositif RCD : déclenchement positif (assurez-
vous que le dispositif RCD est alimenté, le contacteur doit alors étre fermé
manuellement).

 Contacteur

Assurez un fonctionnement sans probléme du contacteur jusqu'a ce que la prochaine
intervention soit nécessaire. Comme pour les dispositifs précédents, toujours inspecter
le dispositif aprés le déclenchement du disjoncteur principal. En méme temps, des
observations peuvent étre faites pour juger si le contacteur fonctionne bien dans
I'application.

Assurez-vous que la continuité électrique de tous les pbles est maintenue et que
I'appareil peut fonctionner manuellement en séquence ON/trio/repos. S'il y a une
possibilité que I'appareil ait été endommagé, il doit étre remplacé. Pour plus de détails
sur l'appareil en question, se reporter au manuel d'instructions applicable fourni avec
I'appareil.

* Dispositif anti-surtension a impulsion

Les dispositifs anti-surtension ne contiennent pas de pieces d'usure et sont donc sans
entretien.

Les pieces de rechange ne sont pas nécessaires. L'entretien est basé sur une
inspection visuelle des piéces suivantes :

- Vérifiez que le boitier du dispositif anti-surtension est propre et libre de I'endroit ou il
est installé.

- Le dispositif de surveillance du courant de fuite (indicateur de défaut) est examiné
selon l'indication.



Il est recommandé de remplacer les unités qui ont causé le défaut mécanique du
dispositif anti-surtension.

5.4 Exigences de maintenance des joints d'étanchéité

Les joints d'étanchéité nécessitent un entretien régulier pour éviter les moisissures et
maintenir I'élasticité du joint. Vérifiez visuellement que les différents joints ou le
couvercle ne sont pas déchirés ou percés. Les fuites sont indiquées par une trainée
de givre qui se forme au point de rupture du joint.
Le nettoyage du joint et de la rainure de retenue peut étre effectué a Il'aide d'eau
chaude savonneuse et d'une brosse a poils doux.

ATTENTION : Evitez d'utiliser des produits de nettoyage puissants sur les joints, car
ils risquent de se fragiliser et d'empécher une bonne étanchéité. N'utilisez jamais
d'outils ou de couteaux tranchants pour gratter ou nettoyer le joint. Cela pourrait
déchirer les joints.

5.5 Exigences de maintenance des cables

Inspectez et vérifiez les cables comme suit :

* Inspectez toutes les connexions des cébles d'alimentation pour détecter des signes
de surchauffe et serrez toutes les connexions.

* En cas de décoloration importante ou si des dommages sont apparents, retirez le
cable endommageé et remplacez tout appareil dont le bornier est endommagé.

* Vérifiez le serrage de la connexion du bus neutre et du bus de terre et des boulons
de montage.

« Vérifiez que toutes les connexions de cablage sont bien serrées et que tout le cablage
de commande est intact.

ATTENTION : Assurez-vous que la condition qui a causé la surchauffe a été corrigée
avant de remettre I'appareil sous tension.

6. Etapes de démontage et de remontage

Pour s'assurer que la borne de recharge est hors tension, le disjoncteur/interrupteur
d'isolement amont de la borne de recharge doit étre coupé pour le remplacement des
composants. En méme temps, le disjoncteur principal AC et le disjoncteur de I'alimentation
auxiliaire de la borne de recharge doivent étre coupés.

6.1 Céable de charge



Fils de signal

Cable PE
Cable positif
Céable négatif
Anneau CEM

Fis

W
g

".

=1
oW
W

(. Débranchez le cable positif, le cable négatif et
i le cable PE (prenez des précautions contre les ;
. décharges électrostatiques avant les opérations).

i (. Coupez le serre-cable et tirez sur les fils de
signal du céble de charge pour le déconnecter !
i (prenez des précautions contre les décharges |
i électrostatiques avant les opérations). i

. 3. Desserrez les vis gauche et droite du serre-
i cable, et retirez le serre-cable. ?

@. Desserrez le boulon de fixation du céble de
i charge et retirez le cable de charge. ;

6.2 Ecran

Etapes du remplacement du module d'écran (Avant de remplacer le module
d'écran, assurez-vous d'arréter tous les processus de charge, de déconnecter
I'alimentation externe et d'effectuer une protection contre la coupure de courant).



(D . Ouvrez la porte avant de l'armoire et trouvez le
couvercle du TCU (partie encadrée dans la figure ci-
dessus). Evitez I'exposition directe au vent et a la pluie
lorsque la porte de I'armoire est ouverte.

2. Retirez cing écrous a bride M4 a l'aide d'une
clé a douille de 7 mm, et conservez les écrous
retirés et le couvercle du TCU pour une utilisation
ultérieure.

i (3. Retirez le couvercle du logement des fils (conservez- f
le pour une utilisation ultérieure), déconnectez les !

@ . Retirez les trente vis M4X10 aux positions
. borniers et sortez les fils des logements. Prenez des : : indiquées sur la figure a l'aide d'un tournevis Philips |

; ou d'un tournevis électrique, et conservez-les pour

précautions contre les décharges électrostatiques avant une utilisation ultérieure.

i de débrancher les borniers.



’ ‘ e . o o B s o N
. @
= = TLLLX
5 & o | (IO0C0C
| 00000 X0CO
XL 50006
yosesii) LI YLLK
oo e oo |
yeeee LY, TIXO)
(LLL) OO0 0004 |
OO0 00,
ieceee 00K (o
OO0 beeee|
000X COOK
se000e Y00
000 X000
0000 YO0
o| (OO0 OO0,
1eesee X0
M| essse sooes ol
XX XXX e QroCCes
‘evcee Hoeoes COLXY, XXX
X s 000 SCCCIR
XXX 000
50004 ¢
o | PROOOOK pesvonil
X000 JOCCCR
oo e OO0 SN
0
20000 ¢
OO0
's OO0 OO0
(89000 (XXX
] SSSEE XX OO,
08h; O 5 Do -
. g - . o 3 160004
00K
= 3 o o ° o 3
" ENCNENENENEN 0 C - o | S >
5 = ]

® . Le démontage de l'ensemble TCU nécessite la @ :
coopération de deux personnes et de deux ventouses. Une ®. Retirez les vis une par une aux positions

filise les d ¢ iror ¢ marquées par des cercles et des cadres comme
personne utilise les deux ventouses pour aspirer I'écran en indiqué sur la figure ci-dessus. Retirez les guides
verre et les tient & deux mains, et l'autre utilise une clé a optiques et les composants du panneau de
douille de 8 mm pour retirer quatre écrous & bride M5 commande TCU. Conservez tous les composants
(conserver les écrous et les deux crochets retirés pour une

retirés pour une utilisation ultérieure. Prenez des
o . o précautions contre les décharges électrostatiques
utilisation ultérieure). La personne qui tient les ventouses
peut retirer doucement I'ensemble TCU.

avant toute opération.

LA 7\ LA L:' L~SA LR \_
S I T ®
- D[ -
e e R T T LI
B0 L LT

s

@. Installez les guides optiques et le panneau lumineux déposés sur le nouvel ensemble TCU un par un, comme
indiqué sur la figure ci-dessus et dans l'ordre inverse de |'étape 6. Au cours de ce processus, appliquez un couple de
serrage M4 pour les crochets (pour les positions des crochets, reportez-vous aux encadrements dans la figure de
I'étape 6) et un couple de serrage M3 pour les autres composants.

i ﬂ _TCu-J28
TR
| TOU-J105 TCU-T6
el v T3
| !m = - TeU-T27
[ 4
| fevd e
4— e e
| [=ITcu-T103 —— .
i @J—[TCLLJ 102 L]
I H”H rcu-T101
| TEU-130
ﬂ =129 TSR Tap s T

®. Installez I'ensemble TCU pour remplacement sur la porte ©. Reconnectez les borniers et les fils a I'ensemble TCU

i avant. La coopération de deux personnes et de deux ventouses
i est nécessaire pour ce processus. Une personne utilise les
¢ deux ventouses pour aspirer |'écran en verre et les tient avec
! les deux mains, et l'autre fait l'installation. Pour plus de détails,
! reportez-vous a l'étape 4 et a I'étape 5 pour I'opération inverse
¢ d'installation.

nouvellement remplacé (précaution contre les décharges
électrostatiques avant l'utilisation) en vous référant a la figure
ci-dessus et a la figure de I'étape 3. Aprés avoir reconnecté
les fils, fermer le couvercle du logement des fils. Installez le
couvercle TCU de la maniére opposée a celle indiquée a
I'étape 2.



6.3 Filtre

a) (Ancien) Remplacement du coton anti-poussiére de la porte gauche

Opérations pour remplacer le coton anti-poussiére :

@ Avant de nettoyer et de remplacer le coton anti-poussiére, assurez-vous d'arréter
tous les processus de charge, de déconnecter l'alimentation externe et
d'effectuer une protection contre la coupure de courant.

@ Ouvrez la porte gauche de la borne de recharge. Evitez I'exposition directe au
vent et a la pluie lorsque la porte est ouverte.

@ Retirez les vis combinées M4 (C) a l'aide d'un tournevis Phillips ou d'une clé a
douille de 7 mm, retirez la plaque de montage du ventilateur (B) et sortez le coton
anti-poussiére blanc. Veillez a ce que la plaque de montage du ventilateur ne soit
pas posée directement sur le sol. Elle doit étre accrochée au panneau de porte
gauche ou tenue a la main pour éviter que les fils du ventilateur ne soient
arrachés et que les composants en tole ne soient rayés et endommagés.

@ Nettoyez les poussiéres et les cendres sur le volet étanche du panneau de porte.
Installez le nouveau coton blanc anti-poussiere, et la plaque de montage du
ventilateur, qui est fixée avec des vis combinées M4.

® Fermez la porte gauche de la borne de recharge.

T\

=
TN

-
=

\
\
\
\

i Opérations pour remplacer le coton anti-poussiére : i
@ Avant de nettoyer et de remplacer le coton anti-poussiére, assurez-vous d'arréter
j tous les processus de charge, de déconnecter l'alimentation externe et !
i d'effectuer une protection contre la coupure de courant.
i @ Ouvrez la porte droite de la borne de recharge. Evitez I'exposition directe au vent
et a la pluie lorsque la porte est ouverte. :
i @ Retirez les vis combinées M4 (E) a l'aide d'un tournevis cruciforme ou d'une clé
f a douille de 7 mm, retirez la plaque de montage du ventilateur (D) et sortez le |
i coton anti-poussiére blanc.
@ Nettoyez les poussiéres et les cendres sur le volet étanche du panneau de porte. !
! Installez le nouveau coton blanc anti-poussiére, et la plaque de montage du ;
i ventilateur, qui est fixée avec des vis combinées M4. ;
® Fermez la porte droite de la borne de recharge.

Vis combinée M3x8

Plaque de _—  Coton anti-poussiére

[ fixation du

1 % Ecrou >

/‘ papillon

Opérations pour remplacer le coton anti-poussiére : !
i (O Avant de nettoyer et de remplacer le coton anti-poussiére, assurez-vous d'arréter tous les processus de charge, de |
i déconnecter I'alimentation externe et d'effectuer une protection contre la coupure de courant. :
i @ Ouvrez la porte gauche de la borne de recharge. Evitez I'exposition directe au vent et a la pluie lorsque la porte est ouverte. :
i ® Retirez quatre écrous papillon a la main (ou a l'aide d'une pince a bec effilé) et faites tourner la plaque de fixation du :
! ventilateur pour I'ouvrir. Retirez les vis M3x8 & l'aide d'un tournevis cruciforme, retirez la bande de garniture en coton anti- i
! poussiére, puis sortez le coton anti-poussiére. ;
i @ Nettoyez les poussiéres et les cendres sur le volet étanche du panneau de porte. Installez le nouveau coton anti-poussiére
i de la maniere opposée a celle indiquée a I'étape 3, et serrez I'écrou papillon pour terminer le remplacement du coton anti- ;
i poussiere. !
g ® Fermez la porte gauche de la borne de recharge. !



Coton anti-poussiéere

— /_Ecrou papillon

Opérations pour remplacer le coton anti-poussiére:

(DAvant de nettoyer et de remplacer le coton anti-poussiére, assurez-vous d'arréter tous les processus de charge,
de déconnecter l'alimentation externe et d'effectuer une protection contre la coupure de courant.

@O0uvrez la porte droite de la borne de recharge. Evitez I'exposition directe au vent et & la pluie lorsque la porte
est ouverte.

(®Retirez quatre écrous papillon a la main (ou a l'aide d'une pince a bec effilé) et faites tourner la plaque de
fixation du ventilateur pour 'ouvrir. Retirez le coton anti-poussiére.

(@Nettoyez les poussiéres et les cendres sur le volet étanche du panneau de porte. Installez le nouveau filtre de
la maniére opposée a celle indiquée a I'étape 3, et serrez I'écrou papillon pour terminer le remplacement du filtre.
BFermez la porte droite de la borne de recharge.

Vis combinées M3X8

Fite  — | [0

Plaque de fixation

o

Filtre — N AR

5
55

Plaque de fixation

XX

du ventilateur

| X I-du ventilateur
P || , >

Ecrou papillon Barre de filtre

Opérations pour remplacer le filtre :

(DAvant de nettoyer et de remplacer le coton anti-poussiére, assurez-vous d'arréter tous les processus de charge,
de déconnecter l'alimentation externe et d'effectuer une protection contre la coupure de courant.

@0uvrez la porte gauche de la borne de recharge. Evitez |'exposition directe au vent et a la pluie lorsque la porte
est ouverte.

(3Retirez quatre écrous papillon a la main (ou a l'aide d'une pince a bec effilé) et faites tourner la plaque de
fixation du ventilateur pour I'ouvrir. Retirez I'extrémité supérieure du filtre, puis soulevez-le pour retirer 'ensemble
du filtre.

@Nettoyez les poussiéres et les cendres sur le volet étanche du panneau de porte. Installez le nouveau filtre de
la maniere opposée a celle indiquée a I'étape 3, et serrez I'écrou papillon pour terminer le remplacement du filtre.
(BFermez la porte gauche de la borne de recharge.

f) (Nouveau) Remplacement du filtre de la porte droite



Filter

Ecrou papillon

Opérations pour remplacer le filtre :

(DAvant de nettoyer et de remplacer le coton anti-poussiére, assurez-vous d'arréter tous les processus de charge,

v%
<
%

<!

H 4 Filtre

QLLLLL 1S

osatesst sosssessti | e
o letetotsli (355
doteteedll I

S detetetsl!

Povelete%e odedetedsl
fotetetets! FARERRK
Potetetets = kRl
bodesesesel logosesesel
Potetoed Se%e%e%ed
RRLR R3cSe5sd
KB Soteteted
% {

R R KX
5
otodet
505855
58S

ot
X
5%
QXL

X
5
%ol
2K
5K

=
K
o
%%

>
9a%a%s

>
Oy
29
e
oS

R

de déconnecter l'alimentation externe et d'effectuer une protection contre la coupure de courant.

@0uvrez la porte droite de la borne de recharge. Evitez I'exposition directe au vent et & la pluie lorsque la porte

est ouverte.

(3Retirez quatre écrous papillon a la main (ou a I'aide d'une pince a bec effilé) et faites tourner la plaque de fixation
du ventilateur pour l'ouvrir. Retirez I'extrémité supérieure du filtre, puis soulevez-le pour retirer I'ensemble du filtre.
(@Nettoyez les poussiéres et les cendres sur le volet étanche du panneau de porte. Installez le nouveau filtre de
la maniére opposée a celle indiquée a I'étape 3, et serrez I'écrou papillon pour terminer le remplacement du filtre.

(BFermez la porte droite de la borne de recharge.

Opérations pour remplacer le module de charge :

(DAvant de remplacer le module de charge, assurez-vous d'arréter
tous les processus de charge, de déconnecter l'alimentation externe
et d'effectuer une protection contre la coupure de courant.

@0uvrez la porte droite de la borne de recharge. Evitez I'exposition
directe au vent et a la pluie lorsque la porte est ouverte.

(®Retirez les quatre vis combinées hexagonales externes M4x10 a
l'aide d'un tournevis Phillips, puis desserrez les vis captives pour
retirer le module de charge.

@Apres avoir remis le nouveau module de charge dans la borne de |
recharge, resserrez les vis captives et les quatre vis combinées ;

hexagonales externes M4x10.
BFermez la porte droite de la borne de recharge

Suivez les étapes ci-dessous pour définir 'adresse du module de charge nouvellement installé.

Procédure

Instruction

Afficheur a tube Nixie

Etat initial du module
aprés la mise sous

tension

Tension : OV




Appuyez deux fois sur
le bouton DOWN pour
passer a linterface
d'affichage de
l'adresse du matériel.

Affichage de I'état statique de I'adr

Appuyez sur le bouton
DOWN pendant 3
secondes pour passer
a l'interface
d'affichage de
I'adresse du matériel.

L'adresse matérielle est affichée statiquement en notation
décimale. L'adresse est affichée "6" (valeur par défaut)
dans l'interface ci-dessous

Appuyez sur le bouton
DOWN pendant 3
secondes pour passer
al'interface de réglage
de I'adresse
matérielle.

L'un des chiffres du haut, du milieu et du bas clignote en
notation décimale, le chiffre le plus bas "6" clignote comme
indiqué ci-dessous.

Mid Low

006

% High

Appuyez sur le bouton
UP pour passer a la
position haute,
moyenne ou basse,
Appuyez sur le bouton
DOWN pour régler la
valeur.

L'adresse aprés le réglage, I'un des numériques haut,
moyen et bas clignote, I'adresse est réglée sur 8 comme
indiqué ci-dessous. (Prenons I'exemple de la borne de
recharge d'une puissance supérieure a 160kW).

Appuyez sur le bouton
DOWN pendant 3

secondes pour
enregistrer les
paramétres.

L'opération est

terminée.

L'adresse est affichée de maniére statique ; puis retour a
l'interface d'affichage de la tension. La tension est de 0V
comme indiqué ci-dessous.




6.5 Contacteur

6.6 Contacteur AC et contacteur DC

eu de barres en cuivre pour I'entrée du
contacteur AC

Fil de contréle du contacteur AC
ontacteur AC

Fil de rétroaction du contacteur AC

Jeu de barres en cuivre pour la sortie du
contacteur AC

Opérations pour remplacer le contacteur AC :

(D Avant de remplacer le contacteur AC, assurez-vous d'arréter tous les processus de charge, de
déconnecter I'alimentation externe et d'effectuer une protection contre la coupure de courant.

@Ouvrez la porte avant de la borne de recharge. Evitez I'exposition directe au vent et a la pluie lorsque |
la porte est ouverte.

(®Desserrez les goujons des jeux de barres en cuivre supérieurs et inférieurs du contacteur AC a l'aide
d'une clé Allen, et retirez les jeux de barres en cuivre d'entrée et de sortie du contacteur AC.
@Desserrez le fil de controle et le fil de rétroaction du contacteur AC.

(®Desserrez les vis qui fixent le bas du contacteur AC sur la téle de I'armoire, et retirez le contacteur AC.



Jeu de barres en cuivre DC
Contacteur DC

Fil de signal du contacteur DC
Vis de fixation du contacteur DC
Contacteur DC

une protection contre la coupure de courant.
Ouvrez la porte avant de la borne de recharge.
Evitez I'exposition directe au vent et a la pluie
lorsque la porte est ouverte.

Desserrez les vis qui fixent les jeux de barres ené
cuivre des deux cotés du contacteur DC, et retirezg
les jeux de barres en cuivre.

Retirez le couvercle inférieur du logement des fils,
trouvez le bornier d'insertion enfoui dans Ieé
logement des fils le long du fil de signal dug
contacteur DC et débranchez le bornier.
Desserrez les vis qui fixent le contacteur AC suré

la tole de I'armoire, et retirez le contacteur AC.



	Manuel de maintenance pour DC Fast
	1. Conformité en matière de sécurité
	2. Termes et abréviations
	3. Spécifications techniques
	3.1 Tableau des couples de vis
	3.2 Liste des outils de maintenance

	4. Introduction du système
	4.1 Apparence de la borne de recharge

	5. Exigences de maintenance
	5.1 Exigences générales de maintenance
	5.2 Exigences de maintenance des enceintes
	5.3 Exigences en matière de maintenance des circuits d'alimentation
	5.4 Exigences de maintenance des joints d'étanchéité
	5.5 Exigences de maintenance des câbles

	6. Étapes de démontage et de remontage
	6.1 Câble de charge
	6.2 Écran
	6.3 Filtre
	6.4 Module de charge
	6.5  Contacteur
	6.6 Contacteur AC et contacteur DC



